

未婚女感恩为艾滋前男友代孕

2009年2月,藏匿在广州多个高档小区内的数名代孕妇女,被当地计生部门的工作人员抓获。经警方调查确认,这些孕妇大多是由代孕中介公司在幕后操纵,以非法赚取暴利为目的,她们都来自农村。年龄均为二十多岁,而文化程度从初中到大学本科都有……

但其中有个大学学历的孕妇,否认自己是通过中介公司专门靠代孕赚钱的,她还在做手术前泪流满面地苦苦乞求:“你们就让我生下这个孩子吧!我真是在做好事,这孩子的父亲是我前男友,他和他的妻子都是艾滋病人,不能生育,我要报答他们,所以就想帮他们生一个,这孩子可是到台湾通过洗精手术才得来的,很不容易啊!”一个大学毕业生为何要冒险为艾滋前男友代孕呢?

恩重如山的前男友患了艾滋病

李文贞今年26岁,出生于贵州一个苗族家庭,家境十分贫困。她很小的时候,父母就给她定了“娃娃亲”,对方是一个名叫胡亮大她3岁的邻村男孩。胡亮高中毕业后就去了广州打工,供李文贞读书。

2002年夏,李文贞考上了贵阳某大学,胡亮听了很高兴,立即带了6000多元钱亲自送到贵阳。深受感动的李文贞将自己的第一次献给了胡亮。随后,胡亮继续回广州打工,而李文贞安心地在大学里读书。

李文贞成了大学生,胡亮也成了台资工厂的业务员。一天晚上,胡亮正在陪工厂万老板跟客户喝酒时,万老板突然接到电话,说女儿万婷在卧室自杀,胡亮便开车送万老板回家,还帮万婷包扎伤口。但万老板并未告诉他万婷为什么要自杀。直到两个月后,他开始感觉全身不适,去医院检查后,竟然得知自己感染了艾滋病!他反复回想:自己只跟李文贞发生过关系,怎会得这病呢?不久,他打听到万老板的女儿竟然是一名艾滋病患者!

原来,只比胡亮小一岁的万婷在广州某大学读书,一年前与一个英国留学生发生了恋情,并患上了艾滋病。后来,英国男孩回国了,绝望的万婷便想到了自杀,被抢救过来后,万婷才如实告诉了其父母,但万老板一家人极力隐瞒

着这件事。

2006年1月,胡亮被万老板提升为业务经理,月薪近万元。他知道这是万老板在补偿他,可他实在不知道该怎样面对李文贞,只好强压着内心的痛苦疏远她。那个春节,万老板把他叫到家中过年,提出招他为上门女婿!

无奈之下,胡亮接受了万婷,悄悄办了结婚手续。2006年7月,李文贞大学毕业后来找胡亮,胡亮泣不成声地请求她的原谅,但他并未说出那个难言的隐私。见胡亮已经结婚,李文贞在悲痛欲绝之后,也渐渐由难过转为祝福。万婷感觉对不起李文贞,为此,她还主动把李文贞招进了父亲的工厂做办公室文员。2006年10月,李文贞的父亲在干农活时摔成了脑震荡,万婷又主动拿了3万元给李文贞带回家救急。从此,李文贞和万婷竟成了好姐妹。

时间长了,万婷也不想对李文贞隐瞒自己心中的痛苦。一次,万婷把李文贞请到自己家里,倾诉了她和胡亮的秘密。当时,李文贞震惊不已,但冷静之后,她更加理解了胡亮和万婷,并认为他们做夫妻也是明智的选择,不然两人都难以幸福。

该不该为曾爱过的他圆梦

从恋情变成“亲情”,李文贞非常珍惜自己与胡亮的感情,因为如果没有胡亮,她就不可能成为一个大学生,万婷也不会出钱救她父亲一命,而且

她不可能如此顺利地就业,这些恩情让她感觉十分温暖。

2007年5月,李文贞在厂里谈了个男友,名叫阿豪,胡亮和万婷都很高兴。其实,为了与胡亮和万婷相处融洽,李文贞私下里了解了很多有关艾滋病的知识。她知道,像胡亮和万婷这种同为艾滋病患者的夫妻,要想生孩子几乎是不可能的,因为这会把艾滋病传染给下一代,这也正是万婷和胡亮最大的痛处。

但自从万婷和胡亮结婚后,胡亮特别想生一个自己的孩子,而万老板夫妇也渴望能抱上外孙,他们通过多方打听,得知台湾能通过“洗精术”使患有艾滋病的夫妻生育健康宝宝。李文贞听万婷说起这事后,也替她感到高兴。

可没多久,李文贞发觉万婷和胡亮越来越郁闷了。原来,万老板夫妇找了十几家代孕中介公司,可那些代孕女听说要去台湾医院做手术时,都很疑惑和警惕。得知雇主是一对艾滋病夫妻,尽管万老板夫妇一再声称不会传染给代孕者,并愿出高价钱,但没人愿意冒这个风险!

看到万婷哭成了泪人,看到胡亮那明显消瘦了许多的脸庞时,李文贞竟然难过得泪流满面——那毕竟是她曾经深爱过又对她恩重如山的初恋男人啊!让李文贞更加措手不及的是,一个月后,万老板夫妇竟然把她约到了他们的别墅,求她帮忙代孕一个“洗精”婴儿!那些天,李文贞一直犹豫

不决,胡亮和万婷这对“哥嫂”的痛楚,让她不忍心回绝;可是,如果答应了万家,她和阿豪的感情怎么办?如果她也感染上艾滋病怎么办?

冒险代孕功亏一篑

李文贞迟迟没有表态,万家人心急如焚。也许是太过绝望,2008年6月初,胡亮和万婷竟然同时发病住进了医院。李文贞心如刀绞,决定就是豁出生命也要替胡亮生一个孩子!

2008年8月,李文贞和胡亮夫妇一起去了台大医院,当专家说可以签协议保证手术后的母子都不会被感染上艾滋病时,李文贞决定替胡亮夫妻俩代孕9月底,万老板在厂里突然宣布要将李文贞、胡亮和万婷调到台湾公司总部工作。当阿豪听到这个消息时,急得快疯了,无论阿豪如何请求,李文贞还是坚持要去台湾“工作”,最终阿豪气得辞职离开了广州。

2008年11月初,李文贞和万家人一起去了台湾。李文贞和胡亮先用一套伪造的婚姻证明与医院签了手术协议书,然后胡亮被医生安排通过鸡尾酒疗法实施了“洗精”手术,再通过人工授精,将胡亮的无毒精子送进李文贞的子宫。一个月后,李文贞被检查出成功怀孕了!而且,医生通过羊膜穿刺等技术,确认婴儿、母亲均未受孕过程中感染艾滋病毒!这一消息,让李文贞和万家人高兴得相拥而泣!

2008年12月底,万老板夫妇先将李文贞接回广州,安排其住在一套高档住宅内,然后派人24小时照顾李文贞。但李文贞没想到,2009年2月27日上午9时,她还在房间睡觉,突然门铃响了,几名计生部门的工作人员冲进来。到计生部门后,李文贞发现还有多名靠中介公司赚钱的代孕妇女也被“抓”了,不想出卖胡亮以及万家人的她开始也坚称自己是通过网络代人怀孕的,对中介公司和雇主一概不知。

计生人员只好将李文贞等数名代孕妇女一起带到医院做流产手术。想到自己经过千难万苦才“怀孕”成功,李文贞急得哭了,苦苦乞求留下腹中胎儿……可是李文贞的行为毕竟是违法的,她最终还是于当天下午被强制做了流产手术。

对此,法律专家表示:尽管李文贞的做法充满了爱意和人情味,她前男友夫妇的不幸遭遇也令人同情,但我国卫生部颁布的《人类辅助生殖技术管理办法》中,明确禁止代孕行为。代孕行为与我们的社会伦理背道而驰,容易引起社会伦理关系、继承关系、抚养关系的混乱,也不利于代孕所生儿童的健康成长,最可怕的是,它动摇了我们社会的价值基础,不仅代孕者没有探视、抚养、继承等民事权利,而且女性的尊严、权利也受到损害,因此,所有女性都不应该为了情感或金钱去做“代孕妈妈”。(因涉及隐私文中人物均为化名)

据《楚天金报》

巨额销售返利“拉下”女处长

“销售返利”是工程机械产品销售中被普遍运用的一种竞争手段。大宗工程机械的采购,背后往往有着可观的返利。由于抵挡不住金钱的诱惑,原江西省高等级公路管理局机务供应处处长、江西省赣粤高速公路设备租赁有限公司总经理陈雪飞,近日一审以受贿罪获刑11年6个月,并处没收财产80万元人民币。

据法院查明,陈雪飞先后收受受贿80万元人民币、2万欧元、1.1万美元。

据了解,陈雪飞的丈夫是被媒体称为“马甲贪官”的原京福高速温沙管理处处长陈文伟,办案人员曾在他家的车库里一次性搜出500万元现金。

获2万欧元“返利”庭上辩称系顾问费

1996年6月至2008年3月,陈雪飞先后担任江西省高等级公路管理局(以下简称“省高管局”)机务供应处处长、处长,负责该局设备物资等采购工作。2000年4月~2004年6月又先后兼任江西省赣粤高速公路设备租赁有限公司(以下简称“赣粤高速设备公司”)董事、常务副总经理、总经理,对设备的采购有绝对的“话语权”。

美卓戴纳派克(中国)有

限公司是一家生产压路机、摊铺机及小型压实设备的企业。2002年底,该公司工作人员张华多次请陈雪飞关照公司的业务,请其帮助在江西推销设备。张华承诺,无论是高管局或租赁公司直接购买美卓戴纳派克的设备,还是帮助公司销售设备,都有一定的好处费,“销售返利”是工程机械产品销售中被普遍运用的一种竞争手段。

由于抵挡不住金钱的诱惑,2003年2月,陈雪飞瞒着公司其他人,个人以江西省赣粤高速公路设备租赁有限公司的名义,与美卓戴纳派克(中国)有限公司签订分销商协议。

根据协议约定,陈雪飞对其经手的戴纳派克品牌设备,可以按“销售返利”的形式获取分销价与合同价之间的差额款。之后,陈雪飞利用职务便利,以赣粤高速设备公司名义累计购买了1000多万元美卓戴纳派克的设备。

在陈雪飞的“关照”下,江西省现代路桥工程总公司(原名江西上饶路桥工程总公司)购买了一台价值29.4万欧元的沥青混凝土摊铺机。2004年8月,张华依据上述分销商协议,送给陈雪飞2万欧元。

对于这笔受贿款,陈雪飞辩称,收受张华2万欧元,是因为张华所属的美卓戴纳派克德国公司,在投标过程中被专家质疑。她从专业的角度,建议张华提供美卓戴纳派克德国公司产品的权威检测报告、用户使用情况并介绍公司在业界的声誉,因此张华支付顾问费2万欧元,不属于受贿性质。

巧妙“捣腾”一次52万进入囊中

尝到了甜头的陈雪飞此后一发不可收拾。百莱玛(中国)

机械有限公司、北京德基机械有限公司代理商刘军找到陈雪飞,希望与陈雪飞合作,并承诺合作成功后可给予好处费。

不久,在陈雪飞“关照”下,刘军在九景高速公路项目上销售了一台80万美元左右的设备。刘军按照承诺给了陈雪飞8000多美元。2004年的一天晚上,刘军在一酒店客房内送给陈雪飞一个内装有16万元人民币的塑料袋“感谢费”。陈雪飞收下了。

2005年初,陈雪飞提出想与张华“合股”购买一台拌和楼用来租赁。张华一听心领神会,主动提出帮陈雪飞出资52万元人民币,并表示这笔钱是公司支付给她的“好处费”。

看到张华考虑得这么周到,陈雪飞一番推辞后,坦然接受。

为了掩人耳目,陈雪飞让张华把52万元转到刘军的账上。并告诉张华,如果有人问起,就解释这笔钱是陈雪飞个人用于购买设备的投资款,后所购设备因故退回厂家后的货款。经过这一番“捣腾”,陈雪飞轻松将52万元收入囊中。

借女儿留学结婚之机受贿

谢燕是江西华能机械设备有限公司总经理,代理康明斯发电机组。2002年至2003年,谢燕多次找到陈雪飞,请求“关照”业务。

2002年以来,在陈雪飞的支持下,省高管局陆续购买了谢燕代理的康明斯发电机组设备。

两人交往逐渐密切,陈雪飞的女儿陈某某亲切地称呼谢燕为“干妈”。陈某出国留学前,谢燕送去3000美金;2007年10月,陈某结婚,谢燕又送给“干女儿”2万元。

对于这两笔钱,陈雪飞在法庭上辩称,谢燕送钱给女儿

系正常的人情往来。

法庭认为,陈雪飞在明知谢燕有请托事项、双方单位存在利益关系的情形下,利用其女儿出国、结婚的机会收受谢燕钱款,其行为属受贿性质,不属于正常的人情往来。

随着收受受贿的次数多了起来,陈雪飞的胆子也越来越大。2003年下半年,赣泰高速公路施工过程中缺少护栏和立柱。陈雪飞考察后购买了江苏省张家港市华夏交通设备材料有限公司一批护栏板。工程结束后,该公司副总经理李明到陈雪飞办公室,送上了一张存有10万元的银行卡和密码条,希望今后多“关照”。陈雪飞心照不宣地收下,并当面承诺李明的公司如在江西投标一定尽力帮忙。

其夫曾因贪污受贿被判死缓

一审法院查明,被告人陈雪飞收受张华贿赂2万欧元及52万元人民币、收受谢燕贿赂3000美元及2万元人民币、收受刘军贿赂8000美元及16万元人民币、收受李明贿赂10万元人民币。据此,法院作出一审判决:被告人陈雪飞犯受贿罪,判处有期徒刑11年6个月,并处没收财产80万元人民币。陈雪飞受贿犯罪所得赃款,由侦查机关依法收缴上缴国库。

据了解,陈雪飞“出事”前是一位业务能力较强的领导,她出色的成绩和创造性的工作,得到了领导的高度赞扬。作为江西交通系统的一位高级工程师,她的落马,让熟悉她的人扼腕叹息。

据知情人士透露,陈雪飞任职期间,在改进设备管理、提高使用效率、降低维修成本、创造经济效益方面,取得了不菲

的成绩。近几年来,省高管局一跃成为江西省设备管理先进单位排头兵和全国设备管理先进单位,其中就与陈雪飞辛勤劳动、开拓性的工作分不开。

记者从侧面了解到,陈雪飞的丈夫陈文伟,系原京福高速温沙管理处处长,因贪污、受贿、挪用公款、巨额财产来源不明等罪名,涉案金额达1700多万元,已于今年8月被新余市中级人民法院一审判处死刑、缓期2年执行,剥夺政治权利终身。办案人员曾在他家的车库里一次性搜出500万元现金。陈文伟是我省自新中国成立以来涉案金额最大的处级干部,被媒体称为“马甲贪官”。

高速路招标采购曾因拒国货引质疑

据悉,案发前,由陈雪飞负责高速路招标采购曾因拒绝国货引发业内广泛质疑。有网友发帖称,陈雪飞是一个强权女人。

2007年1月举行的江西省高等级公路管理局路面设备招标,涉及政府采购约3000万元。令人意外的是,从开始购买标书、报名甚至到招标结束,所有国产自主品牌生产厂商只能成为一旁的“看客”。根据该项目招标公告,此次政府采购的绝大多数路面设备必须是“洋品牌”。这意味着占据了国内市场较大份额,甚至在国际市场拥有一席之地国产自主品牌路面设备,也不具备入围资格。

当时负责组织采购事宜的陈雪飞曾对媒体表示,设备采购完全是按照“国际惯例”进行的,质优价低者中标。之所以大范围拒绝国产自主品牌的设备,主要原因是国产自主品牌虽然价格低廉,但质量不过关。她还表示,国外品牌的设备在

购置费用上比国内品牌高出30%甚至更多,为防止国内一些小厂商以“价低质劣”的设备恶意低价中标,只能在招标文件中预先设槛。

交通厅出重拳欲堵腐败漏洞

我国素有“礼仪之邦”的美称,注重礼尚往来,这对于维护良好的人际关系具有重要作用,但延伸至商业领域,就被某些人异化为“如果要从别人那里赚取利润,就要给人家相应回报”的处世哲学。

“销售返利曾把不少官员拉下马,实在是危害不浅。”南昌市一位承办过多起职务犯罪的法官告诉记者。

为此,江西省交通厅有关负责人在今年的全省交通厅警示教育会议上,对交通部门一些违法违规案件进行深入反思和剖析后,就曾告诫在座各级领导干部:权力就像人生之中一道美丽的风景,但风景最美丽的地方,往往也都隐藏着风险,要抵御风险,就必须审慎用权。

该负责人在会上透露,省交通厅今后将围绕腐败问题易发多发的环节和领域,尤其是围绕“用人、用钱、用权”问题和工程建设、物资采购、资金拨付等重点领域和环节,深入研究制度的改革和创新问题,努力从制度上规范权力运行,堵塞滋生腐败的漏洞。特别是要从源头上,针对反腐倡廉工作面临的新情况新特点,研究一些腐败行为常常采用的边缘的、间接的、隐蔽的方式进行的实际和特点,及时制定出台新的制度和新的规定,着力提高反腐倡廉的适应性和时效性。

(文中除陈雪飞、陈文伟外均为化名)

据《新法制报》